
柏市立中原中学校　学校評価アンケート（令和４年度）
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ない

今年
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（54％）
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（38％）
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3
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4

（1％）

昨年
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（51％）
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0
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9
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今年
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（2％）
4

（1％）
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0
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今年
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2
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0
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今年
146

（43％）
98

（29％）
57

（17％）
34

（10％）
5

（1％）
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0
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3
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昨年
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0
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今年
187

（55％）
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1
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昨年
233

（58％）
150

（37％）
0
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8
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今年
222

（65％）
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（26％）
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2
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昨年
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（60％）
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（35％）
0
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11
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今年
228

（67％）
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（29％）
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2
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3

（1％）

昨年
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（59％）
151

（37％）
0

（0％）
7

（2％）
10
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今年
173

（51％）
138

（41％）
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（6％）
2

（1％）
7

（2％）

昨年
229

（57％）
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（40％）
0
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今年
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（58％）
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昨年
216

（53％）
169

（42％）
0

（0％）
9

（2％）
11

（3％）

今年
196

（58％）
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（34％）
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（5％）
4

（1％）
7

（2％）

昨年
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（54％）
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（40％）
0
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今年
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（52％）
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昨年
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0

（0％）
26

（6％）
32
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今年
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（35％）
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（5％）

昨年
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（37％）
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（44％）
0
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（12％）
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今年
148

（44％）
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（39％）
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（9％）
10

（3％）
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（5％）

昨年
163

（40％）
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（43％）
0

（0％）
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（6％）
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（11％）

今年
120

（38％）
146
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（13％）
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（3％）
3

（1％）

昨年
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（33％）
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（47％）
0

（0％）
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（11％）

今年
126

（39％）
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（34％）
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（12％）
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（5％）
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（9％）

昨年
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（35％）
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（34％）
0

（0％）
44

（11％）
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（20％）

今年
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（38％）
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（47％）
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昨年
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0

（0％）
36

（9％）
33

（8％）
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昨年
164

（40％）
192

（47％）
0

（0％）
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0
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（5％）
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（10％）

生徒（全体）

1 自分のこと 授業に集中し、しっかり取り組んでいる

授業内容が理解できる

学校行事に積極的に参加している自分のこと

自分のこと2

3

4 自分のこと 体力づくりを日常的に行っている

約束やきまりを守って生活している自分のこと6

5 自分のこと 交通安全に注意して登下校している

服装や身だしなみがきちんとしている自分のこと7

自分のこと10

掃除をしっかりと行っている自分のこと9

8 自分のこと あいさつをしっかりと行っている

場に応じた言葉遣いができる

返事がしっかりできる

自分のこと11

12 自分のこと 先生を信頼している

中原中に行くのが楽しい自分のこと13

14 自分のこと 心身ともに成長している実感がある

授業は落ち着いている学校である学校のこと15

16 学校のこと
いじめ等によって困っている人がいない学
校である

規則やルールが守られている学校である学校のこと17

18 学校のこと 給食が安全でおいしい学校である

環境が整ったきれいな学校である学校のこと19

学校のこと
中原中学校は落ち着いた良い学校であ
る
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